



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту пожара, в котором погибли трое детей

Утром 3 августа 2014 года в одном из жилых домов по улице Водопьянова села Краснохолм Оренбургской области произошел пожар. В ходе тушения пожара обнаружены обгоревшие тела 4-месячного мальчика и его двух братьев 5 и 7 лет. Маму малолетних детей, её подругу и малолетнюю дочь женщины удалось спасти. В тяжелом состоянии пострадавшие с множественными ожогами доставлены в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам). По данным следствия, в жилом доме проживала семья из шести человек, в которой было трое маленьких детей. Во время пожара в домовладении находилась 27-летняя хозяйка дома, её знакомая и дочь женщины. Отец семейства и дед находились на работе. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями допрашиваются очевидцы, выясняются причины пожара, назначены судебно-медицинские и пожаротехническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809939>